

Supplément d'ÉLETÜNK
Décembre 2022
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE
42, rue Albert Thomas 75010 Paris
Tél. : +331 42 08 61 70
<http://www.magyarmisszio.info>
missioncatholique@orange.fr

Kedves Barátaink !

A katolikus költő, Pilinszky János (1921-1981), a huszadik század egyik legjelentősebb irodalmi személyisége. Vajon egy ekkora költő mit üzen nekünk adventről? Érdemes elolvasni és befogadni!



Pilinszky János: Hitünk titkairól

(részlet)

Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyörű gondolatnak, hogy meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a miénk.

Gyermekkorunkban éltünk így. Vágyakoztunk arra, ami biztosan megjött. Télen az első hóesésre. És várakozásunk ettől semmivel sem volt kisebb, erőtlenebb. Ellenkezőleg, nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, hazatalálni, beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a miénk. És nincs gyengébb és jogosabb birtoklás se, mint szeretnünk azt, ami a miénk, akit szeretünk és aki szeret minket. Csak a szeretetben, csak az ismerősben születhet valódi „meglepetés”; lehetséges végeérhetetlenül várakoznunk és megérkeznünk, szakadatlanul utaznunk és szakadatlanul hazatalálnunk.

Minden egyéb kaland, minden egyéb megismerés és minden egyéb várakozás véges és kérdéses. **Így értem azt, hogy a karácsony a szeretet és advent a várakozás megszentelése.**

Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, jól várakozik, s már várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé – szabad és mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől – szomjától. Aki pedig jól várakozik, az időből épp azt váltja meg, ami a leggépisebb és legelviselhetlenebb: a hetek, órák, percek kattogó, szenttelen vonulását.

Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár.

https://www.magyarKurir.hu/hirek/advent-varakozas-idoszaka?fbclid=IwAR0_dPqriUPiWJjUYAAZOpQ81fJjwD5aRD8WncXkTX_kYqYOWxRrK517hDo&utm_source=mandiner&utm_medium=link&utm_campaign=mandiner_202211

SZENTMISÉK

December 18-án, vasárnap 11 órakor

Adventi szentmise a Misszióban, az MKPK által kiküldött dr. Németh Gábor atya celebrálja

2023. január 8-án, vasárnap 11 órakor

A szentmise után új évi lakásszentelés az első emeleti szolgálati lakásban, az MKPK küldi a plébánost

KARÁCSONYI VÁSÁRUNK

December 2-től 4-ig

Jó néhányan meghallgatták a kérésünket, és lelkesen jelentkeztek, hogy segítsenek a vásár minél sikeresebb megrendezésében. Ezúton is nagyon köszönjük ezt a kiváló együttműködést, amely példás összetartásunk nagyszerű bizonyítéka. Reméljük, hogy kitartó munkánknak meglesz a méltó eredménye. Erről a következő körlevelekben számolunk be.

110 ÉVE SZÜLETETT HABSBERG OTTÓ



Habsburg Ottó tevékeny szónok és védelmezője volt az egységes Európa gondolatának. Sokat tett az Európai Unió bővítéséért, így Magyarország csatlakozásáért is.

Születésének 110. évfordulója alkalmából az INALCO magyar szekciója megemlékezést rendez, amelynek vendége Habsburg Ottó fia, Öexc. Habsburg-Lotharingiai György, Magyarország nagykövete.

A beszélgetést Catherine Horel, a CNRS kutatócsoportjának igazgatója, a jelenkori Közép-Európa kiváló történésze vezeti.

Időpont : 2022. december 7-e szerda 17h00–20h00

Helye : Auditorium Georges Dumézil

La Maison de la Recherche

Inalco – 2, rue de Lille, 75007 Paris

Kapcsolat : kjuto@hotmail.com

evenementiel@inalco.fr

Regisztrálás :

commemoration.ottohabsburg110@gmail.com

KARÁCSONY VAN

Fel nagy örömmre!

karácsonyi ének

A devecseri kántor, Tima Lajos biztatására
szövegét írta és dallamát szerezte: Gárdonyi Géza

Fel nagy örömmre, ma született,
Aki után a Föld epedett.
Mária karján égi a lény,
Isteni kisded szűznek ölén.
Egyszerű pásztor, jöjj közelebb,
Nézd a te édes Istenedet!

Nem ragyogó fény közt nyugoszik,
Bársonyos ágya nincs neki itt.
Csak ez a szalma, koldusi hely,
Rá meleget a marha lehel.
Egyszerű pásztor, térdeden állj!
Mert ez az égi s földi király.

Glória zeng Betlehem mezején,
Éjet elúzi mennyei fény;
Angyali rendek hirdetik őt,
Az egyedül szent Üdvözítőt.
Egyszerű pásztor, arcra borulj,
Lélekben éledj és megújulj!



Pituk József (1906-1991) : Jézus születése

KÖLTSÉGEKHEZ HOZZAJÁRULÁS

Az Érsekség meghirdette az őszi adománykérő kampányt, mert a templomok csak a hívek támogatására számíthatnak. Ehhez a kampányhoz csatlakozunk mi is azzal a kéréssel, hogy tekintsék szívügyüknek a Misszió anyagi támogatását. Mellékeljük a borítékokat. A Misszió javára kiállított csekk szövege : **Mission Catholique Hongroise – ADP.**

Az adókedvezményhez csak a december 31-ig beérkező adományokról tud igazolást kiállítani az Érsekség könyvelése.

Ezúton mondunk hálás köszönetet azoknak a híveinknek, akik eddig sem feledkeztek meg a Misszióról, és segítségünkre siettek, küldtek egy csekket egyházi adományként, vagy az ADP számlánkra átutalták a támogatásukat. A legkisebb összeg is nagy segítséget jelent.

„ÉLETÜNK” ELŐFIZETÉS

Az Életünk havilap megújult formában és gazdagodott tartalommal jelenik meg, és jut el hozzánk. Mindannyiunk érdeke, hogy ez az újság továbbra is nyomdába kerüljön. A kivitelezés egyre erősebb drágulása miatt a sok nehézséggel küzdő szerkesztőséget előfizetésünkkel hatékonyan támogathatjuk. **Az egy évre szóló előfizetési díj 35 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt tart, amit nagyon remélünk, erre a Franciaországban egyetlen magyar nyelven terjesztett katolikus újságra, december 31-ig küldje el a Misszió javára kiállított (Mission Catholique Hongroise) 35 euró összegű csekket, a hátára írva „Életünk”. (ADP megjelölés nélkül). Előre is köszönjük a határidőn belül beérkező csekket ☺.**

ÖRÖMHÍR

Pierre Clermidy atya üzenete

Pierre Clermidy francia jezsuita atya, aki 2018 óta pártfogásába vette a plébános nélkül maradt híveket, Marseille-ből érkezve, havonta egyszer megtartotta a Misszióban a szentmisét magyar nyelven. Rendfőnöke határozata szerint kapott egy pihenőévet, és elutazott Budapestre. Innen küldte magyarul e-mail üzenetét, amelyből néhány gondolatot idézünk, és természetesen visszavárjuk a Misszióba :

„... Hogy repül az idő ! A Laennec Centerben dolgoztam, hogy segítsen utódomnak szeptember közepéig betölteni posztját. Aztán biciklivel (elektromos rásegítéssel) jöttem Budapestre. Október elején visszarepültem Franciaországba..... November eleje óta Budapestben vagyok... „A boldogságban uszom”. Sok misét ünnepelek, magyar nyelvű iskolába is járok a közelben, és olyanokkal élek együtt, akik csak magyarul beszélnek. Remélem így fejlesztem a magyar nyelvemet. Húsvétig Budapestben maradok....

Mindnyájatokra gondolok. Remélem, talál néhány magyar papot, aki eljön a misszióba misézni.

Sok szeretettel az Úrban, Küldje el üdvözetemet mindenkinek – Pierre atya”

Pierre atya üdvözetét ezúton továbbítjuk, és

***mindenkinek jó adventi felkészülést,
áldott, szent karácsonyi ünnepeket és boldog új évet
kívánunk***

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai